
PW2 IMPUGNATURA POWERCOUP V2

Documenti

PW2

PW2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 1 - 3



Illustrazione  PW2

PW2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 2 - 3



Ref Qty Codice Descrizione

V46TX 4 INF. V46TX VITE M4X6 TORX

PW201C 1 INF. PW201CC CORPO IMPUGNATURA PW2 COMPLETO

PW201E 1 INF. PW201E RONDELLA M6

PW201L 1 INF. PW201L LEVA DI SERRAGGIO PW2

PW201LN 1 INF. PW201LN DADO

PW201RL 1 INF. PW201RL MOLLA DI SERRAGGIO

PW201LR 1 INF. PW201LR ANELLO DI SERRAGGIO

PW201MC 1 INF. PW201MC MOTORE PW2

PW202CC 1 INF. PW202CC SCHEDA ELETTRONICA PW2

PW203B 1 INF. PW203B PARACOLPI

PW203G 1 INF. PW203G GRILLETTO PW2

PW203GS 1 INF. PW203GS GRILLETTO SICUREZZA PW2

PW203R 1 INF. PW203R MOLLA SERRATURA

PW203V 1 INF. PW203V FERMO LEVA DI SERRAGGIO

PW205A 1 INF. PW205A GRIGLIA AERAZIONE

PW205D 1 INF. PW205D IMPUGNATURA DESTRA

PW205EB 1 INF. PW205EB ETICHETTA BATTERIA

PW205ED 1 INF. PW205ED ETICHETTA IMPUGNATURA DESTRA

PW205EG 1 INF. PW205EG ETICHETTA IMPUGNATURA SINISTRA

PW205G 1 INF. PW205G IMPUGNATURA SINISTRA

PW205P 1 INF. PW205P IMPUGNATURA AMOVIBILE

PW205VP 1 INF. PW205VP VITE FISSAGGIO IMPUGNATURA AMOVIBILE PW2

PW206A 1 INF. PW206A ANELLO DI PRESA

PW206CC 1 INF. PW206CC CONNESSIONE PW2 COMPLETA

PW206I 1 INF. PW206I INTERRUTTORE POWERCOUP

PW304CC 1 INF. PW304CC SCHEDA CIRCUITO PW3

V325 2 INF. V325 VITE 3X25

V410TX 6 INF. V410TX VITE TORX M4X10

V425TX 3 INF. V425TX VITE TORX M4X25

V630TP 1 INF. V630TP VITE M6X30 TESTA PIATTA

722R 1 INF. 722R MOLLA GRILLETTO F3010

Illustrazione  PW2

PW2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 3 - 3


